



ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Лиман

27.05.2020 року

№ 36

Про встановлення послаблення
протиепідеміологічних заходів

Розглянувши Протокол № 4 засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, згідно Протоколу № 19 засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 25.05.2020 року, Постанови КМУ від 20.05.2020 року № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби "COVID-19", спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідеміологічних заходів", з метою подолання надзвичайної ситуації, спричиненої коронавірусом "COVID-19", керуючись розпорядженням міського голови від 23.03.2020 року 176 "Про дії Лиманської об'єднаної територіальної громади під час тимчасового режиму надзвичайних ситуацій в Донецькій області", ст. 75 Кодексу Цивільного захисту України,-

1. КП "Лиманська СЕЗ" (Шенілов) з 28.05.2020 року здійснювати перевезення пасажирів у транспортних засобах на міських автобусних маршрутах без пред'явлення спеціальної перепустки, яка чинна на період карантину.
2. Автомобільним перевізникам на міському та приміському сполученні на території Лиманської ОТГ виконувати постанову головного Державного санітарного лікаря України від 21 травня 2020 року № 23 "Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідеміологічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби (COVID-19)".
3. Комісії з моніторингу додержання обмежувальних заходів протиепідеміологічного режиму (згідно розпорядження № 12 від 26.03.2020 року) здійснювати перевірки дотримання санітарних та протиепідеміологічних норм на час дії карантину автомобільними перевізниками, автостанції та транспортних засобів та надавати інформацію про результати перевірок.
4. Покласти контроль за виконанням даного розпорядження на начальника штаба, першого заступника міського голови Ю.А. Драча.

Керівник робіт з ліквідації наслідків
надзвичайної ситуації в
Лиманській об'єднаній громаді
заступник міського голови



В.П. Фесенко